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2e vergadering. Dinsdag 20 juni 1995

VOORZITTER : de heer N. De Batselier

- De vergadering wordt geopend om 14.07 uur.

- De notulen van de jongste vergadering werden ter tafel
gelegd.

De voorzitter : Dames en heren, de vergadering is geo-
pend.

BERICHTEN VAN VERHINDERING

De voorzitter : Ik deel aan de vergadering mee dat berich-
ten van verhindering zijn ingekomen van volgende leden :
de heer Ramoudt wegens gezondheidsredenen; de heer
Wymeersch wegens ambtsverplichtingen; mevrouw Dillen
wegens familieverplichtingen.

BOODSCHAPPEN

De voorzitter : Bij brief van 13 juni 1995 deelt de voorzit-
ter van de Rat der Deutschsprachigen Gemeinschaft mee
dat voornoemde Raad zich ter vergadering van die dag
heeft geconstitueerd.

VOORSTELLEN VAN DECREET

Indiening

De voorzitter : De volgende voorstellen van decreet wer-
den ingediend :

-

-

Voorstel van bijzonder decreet van de heren E. Van
Rompuy, A. Denys, J. Timmermans, P. Van Grember-
gen en J. Geysels houdende invoering van onverenig-
baarheden met het mandaat van lid van de Vlaamse
Raad
- 32 (BZ 1995) -Nr. 1.

Voorstel van decreet van de heer M. Olivier houdende
instelling van de Orde van de Vlaamse Leeuw
- 36 (BZ 1995) -Nr. 1.

Voorstel van decreet van de heer M. Olivier houdende
de kwaliteits- en veiligheidsnormen voor studentenka-
mers
- 37 (BZ 1995) -Nr. 1.

Voorstel van decreet van de heer M. Olivier houdende
wijziging van het besluit van de Vlaamse Regering van
6 februari 1991 houdende vaststelling van het Vlaams
Reglement betreffende de Milieuvergunning en van
het besluit van de Vlaamse Regering van 7 januari
1992 houdende vaststelling van het Vlaams Reglement
inzake milieuvoorwaarden voor hinderlijke inrichtin-
gen
- 38 (BZ 1995) -Nr. 1.

Voorstel van decreet van de heer M. Olivier houdende
regeling van het houden en kweken van en het bevoor-
raden met vogels, alsmede het organiseren van vogel-
wedstrijden
- 39 (BZ 1995) -Nr. 1.

Voorstel van decreet van de heer M. Olivier houdende
wijziging van artikel 84 van de Huisvestingscode en
houdende instelling van een rentesubsidie voor het
bouwen, kopen of verwerven van een woning
- 40 (BZ 1995) -Nr. 1.

Voorstel van decreet van de heer M. Olivier houdende
invoering van een recht op opleiding voor structureel
werklozen
- 41 (BZ 1995) -Nr. 1.

Voorstel van decreet van de heer M. Olivier betreffen-
de de familiewapens
- 42 (BZ 1995) -Nr. 1.
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Voorzitter

- Voorstel van decreet van de heer M. Olivier houdende
oprichting van een Vlaams Instituut voor Informatie
en Promotie
- 43 (BZ 1995) -Nr. 1.

- Voorstel van decreet van de heer M. Olivier houdende
uitbreiding van de bevoegdheden van het Vlaams In-
stituut voor Informatie en Promotie
- 44 (BZ 1995) -Nr. 1.

- Voorstel van decreet van de heer P. Van Grembergen
C.S. houdende instelling van een Vlaams Publikatieblad
- 45 (BZ 1995) -Nr. 1.

- Voorstel van bijzonder decreet van de heren E. Van
Rompuy, A. Denys, J. Timmermans, P. Van Grember-
gen en J. Geysels houdende instelling van een regime
van politiek verlof voor de personeelsleden van de
diensten van de Vlaamse regering die een mandaat als
lid van de Vlaamse Raad of de Vlaamse regering uit-
oefenen
- 48 (BZ 1995) -Nr. 1.

VOORSTELLEN VAN RESOLUTIE

Indiening

De voorzitter : De volgende voorstellen van resolutie wer-
den ingediend :

- Voorstel van resolutie van de heer J. Gabriels be-
treffende de koppeling van Vlaamse bevoegdheidsma-
teries aan de federale formatieonderhandelingen
- 35 (BZ 1995) - Nr. 1.

- Voorstel van resolutie van de heer L. Van Nieuwen-
huysen betreffende het toekennen van een vergoeding
aan ambtenaren van de Vlaamse Gemeenschap die
zich in Brussel en in de randgemeenten vestigen
- 46 (BZ 1995) - Nr. 1.

VOORSTEL TOT WIJZIGING VAN HET REGLE-
MENT

Indiening

De voorzitter : Het volgende voorstel tot wijziging van het
Reglement werd ingediend :

- Voorstel van de heren E. Van Rompuy, A. Denys, J.
Timmermans, P. Van Grembergen en J. Geysels tot
wijziging van het Reglement van de Vlaamse Raad
- 31 (BZ 1995) -Nr. 1.

MOTIE

Indiening

De voorzitter : De volgende motie werd ingediend :

- Motie van de heer P. Van Grembergen betreffende
een beroep bij het Arbitragehof tot gedeeltelijke ver-
nietiging van het decreet van 22 december 1994 hou-
dende de algemene uitgavenbegroting van de Franse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1995
- 47 (BZ 1995) -Nr. 1.

OPMERKINGEN VAN HET REKENHOF

Indiening

De voorzitter : De volgende opmerkingen van het Reken-
hof werden ingediend :

- Opmerking van het Rekenhof N 14-153.385 Bl van 2
mei 1995 betreffende het besluit van de Vlaamse rege-
ring van 29 maart 1995 tot herverdeling van basisallo-
caties van de begroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 1995.

- Opmerking van het Rekenhof N 14-1.168.410 Bl van
13 juni 1995 betreffende het besluit van de Vlaamse re-
gering van 26 april 1995 houdende verdeling van een
eerste schijf van het provisioneel krediet ingeschreven
onder programma 39.1 - provisionele kredieten, basi-
sallocatie  00.08 en van een eerste schijf van het provi-
sioneel krediet ingeschreven onder programma 24.6
provisionele kredieten, basisallocatie 00.12 van de al-
gemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 1995.

ARRESTEN VAN HET ARBITRAGEHOF

Indiening

De voorzitter : De volgende arresten van het Arbitrage-
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Voorzitter
hof liggen ter inzage bij het Secretariaat van de Raad, Af-
deling Decreetgevend secretariaat :

- Arrest nr. 48/95  van 15 juni 1995 (rolnummers 767 en
768) ;

- Arrest nr. 49195  van 15 juni 1995 (rolnummer 775) ;

- Arrest nr. 50/95  van 15 juni 1995 (rolnummer 843).

KENNISGEVINGEN VAN HET ARBITRAGEHOF

Indiening

De voorzitter : De volgende kennisgevingen van het Arbi-
tragehof betreffende prejudiciële vragen liggen ter inzage
bij het Secretariaat van de Raad, Afdeling Decreetgevend
secretariaat :

- Rolnummer 845 ;
- Rolnummers 844 en 847.

ONDERZOEK VAN DE GELOOFSBRIEVEN

De voorzitter : Dames en heren, bij onze installatie moes-
ten wij ons, krachtens artikel 31 van de bijzondere wet
van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen, uit-
spreken over de geldigheid van de kiesverrichtingen be-
treffende de leden en de opvolgers, de geloofsbrieven on-
derzoeken en over de geschillen die hieromtrent rijzen,
beslissen.

De heer T. Van Wallendael (Op de tribune) : Met toepas-
sing van artikel 31 van de Bijzondere Wet van 8 augustus
1980 tot hervorming der instellingen en artikel 3 van het
reglement van de Raad moet de Raad uitspraak doen
over de geldigheid van de kiesverrichtingen van 21 mei
1995 betreffende de titulaire raadsleden en hun opvol-
gers. Bovendien onderzoekt de Raad de geloofsbrieven
van deze leden en hun opvolgers en doet hij uitspraak
over mogelijke geschillen hieromtrent.

Er werden geen bezwaren ingediend binnen de door arti-
kel 31 van de Bijzondere Wet van 8 augustus 1980 tot her-
vorming der instellingen gestelde termijn.

Aangezien de griffier de geloofsbrieven van sommige op- Op 13 juni jongstleden namen de respectievelijke com-

volgers nog niet had ontvangen, werd het onderzoek hier- missies voor de geloofsbrieven kennis van de geloofsbrie-
van uitgesteld. ven van de titulaire raadsleden en hun opvolgers.

Aan de orde is thans het onderzoek van geloofsbrieven
van opvolgers wier toelating werd uitgesteld.

De dossiers worden verwezen naar de commissie belast
met het onderzoek van de geloofsbrieven.

Deze commissies onderzochten of de verkozenen voldoen
aan de voorwaarden gesteld in artikel 24bis van de Bij-
zondere Wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der in-
stellingen. Alle titulaire raadsleden evenals 117 opvolgers
werden geldig verkozen verklaard.

De voorzitter : Dames en heren, wij gaan thans over tot
de loting van die commissie. De commissie bestaat uit
zeven leden.

Het onderzoek van uw commissie besloeg derhalve de ge-
loofsbrieven van de resterende 123 opvolgers wier toela-
ting op 13 juli 1995 werd uitgesteld.

Ik verzoek mevrouw Lindekens, secretaris, de loting te
verrichten en de uitgelote namen mede te delen.

Uit de processen-verbaal van de verkiezingen opgemaakt
door de verschillende bureaus, door het hoofdbureau van

De secretaris : De heer Marino Keulen, de heer Mandus
Verlinden, de heer Jos Geysels,  de heer Tuur Van Wal-
lendael, mevrouw Trees Merckx-Van Goey, de heer
Ward Beysen  en de heer Georges Cardoen.

De voorzitter : Ik verzoek de leden van de commissie nu
dadelijk bijeen te komen in zaal 3.

Om de commissie in de gelegenheid te stellen zich onmid-
dellijk aan het onderzoek van de geloofsbrieven te wij-
den, is de vergadering zolang geschorst.

- De vergadering wordt geschorst om 14.10 LUK

- De vergadering wordt hervat om 14.25 LU-.

VERSLAG VAN DE COMMISSIE BELAST MET
HET ONDERZOEK VAN DE GELOOFSBRIEVEN

De voorzitter : Aan de orde is het onderzoek van de ge-
loofsbrieven van opvolgers wier toelating werd uitgesteld.

De heer Van Wallendael, verslaggever van de commissie,
heeft het woord.



Van Wallendael

de kieskringen en door het provinciaal bureau blijkt dat
als opvolgers werden aangewezen :

1. OOST-VLAANDEREN

Kieskring : Aalst-Oudenaarde

mevrouw Meuleman J., de heer Van Wambeke G., de
heer Diericx E., de heer Stie J., de heer Beerens R., me-
vrouw Boccauw I., de heer Grysolle S., de heer Laebens
E., de heer Merckaert A., mevrouw Van Crombrugge A.,
de heer Schoon D., de heer Martin J.-P., de heer Van der
Meiren  J.-P.

Kieskring : Gent-Eeklo

de heer Watteeuw F., de heer Kacar  M., mevrouw Wil-
lems M., de heer Vermeir R., de heer Hilkens B., me-
vrouw Vanden Bossche B., de heer De Pestel G., de heer
Bouckaert B., mevrouw Vanderhasselt-Rombaut M., de
heer De Waele M., mevrouw De Clercq I., de heer Van
Peteghem M., de heer Bauwens M., mevrouw Criel-Van
Huffel M., de heer Boerjan R.

Kieskring : Sint-Niklaas - Dendermonde

de heer De Beleyr J.-P., de heer Aerts Y., de heer Locke-
feer S., mevrouw De Meyer M., de heer Willockx F., de
heer Bosman  H., de heer De Jonge F., de heer Maes L.,
de heer Van Oppems W.

11. WEST-VLAANDEREN

Kieskring : Veurne-Diksmuide-Ieper-Oostende

mevrouw Van Winkel M., de heer Vollon H., de heer
Vancoillie T., mevrouw Veulemans H., de heer Verfaillie
J., de heer Baron H.

Kieskring : Kortrij  k-Roeselare-Tielt

de heer Baekelandt A., de heer Baert G., de heer Lanck-
riet E., mevrouw Degrieck C., mevrouw Vandenbroucke-
Van Themsche F., de heer Seynnaeve A., de heer De-
clercq M., mevrouw Vermaut-Van Isacker K., de heer
Spriet C., de heer Allijns J., de heer Carpentier R., de
heer Botterman C.

Kieskring : Brugge

de heer Buysse J., de heer Collier Z., mevrouw Ghys R.,
de heer Chevalier M., de heer Van Colen R., mevrouw
Stockman  H., de heer Haesaert M.

111. VLAAMS-BRABANT

Kieskring : Leuven

mevrouw Vandewijngaerden G., de heer Vanderveeren J,
de heer Schellens W., de heer Mesmans  M., de heer Raey-

en K., mevrouw Raskin  G., mevrouw De Coster-Vander-
linden N., de heer Leemput T.

Kieskring : Halle-Vilvoorde

de heer Thiery W., mevrouw Kraghmann M., de heer Van
Win J., de heer Reviers S., de heer Goderis K., mevrouw
Van Cauwenbergh E., de heer Anciaux R., de heer Guns
J., mevrouw Emmerechts K., mevrouw Haverals-Verhey-
den K., de heer Diegenant K., de heer Timmermans W.,
de heer Clerfayt G.

IV. ANTWERPEN

Kieskring : Antwerpen

mevrouw Goetschalckx I., mevrouw Roovers A., de heer
Sfingopoulos D., de heer Soens N., de heer Geudens F.,
de heer Eeckhout L., mevrouw Segers M., mevrouw Le-
naerts  V., de heer Coens D., de heer Zegers M., de heer
Vermeulen L., mevrouw Cuypers R., de heer Van Den
Keybus W.

Kieskring : Mechelen-Turnhout

de heer Claes J., mevrouw Verschaeren  J., de heer Celen
H., de heer Blancquaert M., de heer Bosselaers S., me-
vrouw Cateau L., de heer Van Doninck A., de heer Cau-
wenberghs H., mevrouw Van Weert E., mevrouw Cam-
bre-Van Looy M., de heer Sweeck C., mevrouw Taelman
M., mevrouw Helsen K., de heer Stijnen F., de heer Mon-
sieurs T., de heer De Clercq J.

V. LIMBURG

Kieskring : Hasselt-Tongeren-Maaseik

mevrouw Huion P., de heer Ballard M., mevrouw Beckers
M., de heer Ballet E., de heer Robijns L., mevrouw Muës
M., mevrouw Claes S., de heer Kindermans G., de heer
Heijlen F., de heer Geuskens J., de heer Joosten G.

Na onderzoek stelt de commissie voor de hierna genoem-
den tot geldig verkozen opvolgers te verklaren :

de heer Martin Jean-Paul, mevrouw De Clercq Isabelle,
de heer Van Peteghem Martin, de heer De Beleyr Jean-
Paul, de heer Lockefeer Sylvain, mevrouw De Meyer
Magda, de heer De Jonge Filip, de heer Vollon Herwig,
de heer Verfaillie Jan, mevrouw Vandenbroucke-Van
Themsche Frieda, de heer Declercq Mare, mevrouw Ghys
Rita, de heer Van Colen Rik, de heer Haesaert Maurits,
de heer Vanderveeren Joris, de heer Mesmans  Marcel, de
heer Van Win Johan, de heer Goderis Karel, de heer Sfin-
gopoulos Dimitri, de heer Soens Nicolaas, mevrouw Cuy-
pers Rita, de heer Bosselaers Steven, mevrouw Somers-
Cateau Lut, de heer Cauwenberghs Herman, mevrouw
Van Weert Elsa, de heer Sweeck Christian, mevrouw Hel-
sen Kathleen, de heer Stijnen Franciscus, de heer Ballet
Edgard, de heer Robijns Luk, de heer Joosten Guy
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Van Wallendael

De opvolgers die tot nog toe niet hebben doen blijken aan
de voorwaarden te voldoen, worden uitgesteld.

Het voorstel van de commissie werd met eenparigheid
van stemmen aangenomen.

7. de heer Leo Peeters ;
8. de heer Luc Martens ;
9. mevrouw Anne Van Asbroeck.

De voorgedragen kandidaten voldoen aan de voorwaar-
den vermeld in artikel 59, 9 2 van voornoemde bijzondere
wet.

De voorzitter : Dank U, mijnheer Van Wallendael.

Mag ik aannemen dat men het eenparig eens is met debe-
sluiten van de commissie ? (Instemming)

De besluiten van de commissie zijn aangenomen.

Ik verklaar benoemd tot opvolgers de als dusdanig verko-
zenen wier toelating wordt voorgesteld.

Daar het aantal voorgedragen kandidaten het aantal toe
te wijzen mandaten niet overtreft, verklaar ik benoemd
tot lid van de Vlaamse regering :

1. de heer Van den Brande ;
2. de heer Van den Bossche ;
3. de heer Kelchtermans ;
4. mevrouw Demeester-De Meyer ;
5. de heer Baldewijns ;
6. de heer Van Rompuy ;
7. de heer Peeters ;
8. de heer Martens ;
9. mevrouw Van Asbroeck.

BENOEMING VAN DE VLAAMSE REGERING

De voorzitter : Aan de orde is de benoeming van de
Vlaamse regering, die uit ten hoogste elf leden bestaat,
onder wie ten minste één lid zijn woonplaats heeft in het
tweetalig gebied Brussel-Hoofdstad.

Overeenkomstig artikel 62 van voormelde wet moge ik de
zopas benoemde leden van de Vlaamse regering uitnodi-
gen hier samen vooraan in het halfrond plaats te komen
nemen om er volgende eed in mijn handen af te leggen :
Ik zweer getrouwheid aan de Koning, gehoorzaamheid
aan de Grondwet en aan de wetten van het Belgische
volk.

De scheidende regering was als volgt samengesteld :

1. minister-president Van den Brande ;
2. minister vice-president De Batselier ;
3. minister Kelchtermans ;
4. minister Weckx ;

Mijnheer de secretaris, gelieve de naamafroeping te hou-
den.

5. minister Van den Bossche ;
6. minister Sauwens ;
7. minister Demeester-De Meyer ;
8. minister Peeters.

Zoals u weet, geschiedt die benoeming krachtens artikel
60 van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervor-
ming der instellingen.

De secretaris : Minister Luc Van den Brande
Minister Luc Van den Bossche
Minister Theo Kelchtermans
Minister Wivina Demeester-De Meyer
Minister Eddy Baldewijns
Minister Eric Van Rompuy
Minister Leo Peeters
Minister Luc Martens
Minister Anne Van Asbroeck

(De ministers leggen achtereenvolgens de eed af)

Vanwege een volstrekte meerderheid van de leden mocht
ik, conform artikel 60, 9 1 van voornoemde bijzondere
wet, de volgende voordrachtlijst ontvangen :

Bij toepassing van 9 1 van dat artikel wordt de orde van De voorzitter : Geachte leden van de regering, ik geef u
voorrang van de leden van de regering, op grond van 9 5 akte van uw eedaflegging en ten bewijze hiervan zal u een
van hetzelfde artikel, bepaald door de orde van voor- uittreksel uit de notulen van deze vergadering worden
dracht van de kandidaten. overhandigd.

De Vlaamse regering is aldus samengesteld. (AIgemeen
applaus)

Dames en Heren, ik stel er prijs op namens de Vlaamse
Raad de leden van de Vlaamse regering met hun benoe-
ming te feliciteren.

Wij hopen dat zij, in het belang van de Vlaamse bevolking
en rekening houdend met de Vlaamse Raad, de juiste be-
slissingen zullen nemen en wij kijken met belangstelling
uit naar de regeringsverklaring. Wij wensen hen veel

1. de heer Luc Van den Brande ;
2. de heer Luc Van den Bossche ;
3. de heer Theo Kelchtermans ;
4. mevrouw Wivina Demeester-De Meyer ;
5. de heer Eddy Baldewijns ;
6. de heer Eric Van Rompuy ;
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Voorzitter

werkkracht, veel moed en een krachtig en intelligent be-
slissingsvermogen.

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter : Hiermede zijn wij aan het einde gekomen
van onze werkzaamheden voor vandaag.

Wij komen morgen om 10 uur opnieuw bijeen om de re-
geringsverklaring te horen.

De vergadering is gesloten.

- De vergadering wordt gesloten om 14.33 uur.
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